

Пресс-релиз
урока биологии с использованием оборудования
Центра образования «Точка роста» на базе МБОУ «Шелковская СОШ №3»

Работа Центра «Точка роста» в МБОУ «Шелковская СОШ №3» направлена на внедрение новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися базовых навыков и умений, повышение их мотивации к обучению а также обновление содержания и совершенствования методов обучения предметных областей: «Химия», «Биология», «Физика».

28.12.2021 года учителем химии и биологии проведен урок – практикум на тему: «Подсчет пульса до и после дозированной нагрузки». Учащиеся 9 «Б» класса совместно с учителем, с использованием цифровой лаборатории, ознакомились с алгоритмом исследования пульса и приобрели практические навыки по оказанию первой медицинской помощи.

В рамках внеурочной деятельности в Центре «Точка роста» учащиеся 11 «А» класса, 27.12.2021г., приняли участие в проекте «Центр «Точка роста» моими глазами» и представили его на графической доске. В ходе проекта учащиеся показали свое умение работать в команде и креативность мышления.

Занятия в «Точке роста» наглядно демонстрируют мотивацию каждого ребенка на глубокое освоение школьной программы, программ дополнительного образования естественнонаучной направленности, а также для практически отработки учебного материала по учебным предметам: «Физика», «Химия», «Биология» - отметила руководитель Центра «Точка роста» МБОУ «Шелковская СОШ №3» Мавсарова С.А.



